
                              

 

OTROCI, DANES VAM PREDSTAVLJAM MOJO PRIJATELJICO – 

ČRKO D.  

SAJ JO VIDITE, KAKŠNA JE. TAK DEBEL TREBUŠČEK IMA IN ČRKE 

V ABECEDARIJI SO JO ZAČELE KLICATI DEBELA DEKLICA. NAŠI 

ČRKI SE JE TO NA ZAČETKU ZDELO SMEŠNO IN ZABAVNO, ČEZ 

NEKAJ ČASA PA JI JE POSTALO NERODNO.  

»PA SAJ NIMAM SAMO JAZ TREBUŠČKA,« SE JE POTOŽILA OVČKI 

ABECEDKI.  

NAŠA ABECEDKA PA JI JE ODGOVORILA: »JA, NO, TAK 

TREBUŠČEK PA RES NIMA NOBENA DRUGA ČRKA. AMPAK TO 

POMENI, DA SI TI NEKAJ POSEBNEGA IN NA TO MORAŠ BITI 

PONOSNA. NE DOVOLI, DA TI SLABA VOLJA POKVARI TA LEP DAN. 

RAJE SE NEČESA DOMISLI, DA BOŠ DOKAZALA, KAKO SI TI PRAVA 

DAMA MED ČRKAMI.« 

ČRKA D JE DOMA V SVOJI HIŠICI RAZMIŠLJALA, KAJ BI LAHKO 

NAREDILA. LISTALA JE MODNE REVIJE IN ISKALA KAKŠEN 

ZANIMIV MODNI DODATEK, KI BI JO MALCE POLEPŠAL, DA BI JO 

VSE ČRKE OBČUDOVALE. MED LISTANJEM JE NALETELA NA 

FOTOGRAFIJO, KI JO JE PREVZELA. NAD ULICO PORTUGALSKEGA 

MESTECA SO RAZOBESILI PISANE DEŽNIKE.  

»DA, DA, DA, DEŽNIKI, DEŽNIKI« JE ZAČELA OD VESELJA VPITI.  

VES KONEC TEDNA JE NOBENA ČRKA NI SREČALA NA ULICAH 

ABECEDARIJE. SPRAŠEVALE SO SE, ALI JE Z NJO KAJ NAROBE. 

BILO JIM JE ŽAL, DA SO SE JI MALCE POSMEHOVALE.  

VČERAJ PA SO OD ČRKE D DOBILE POVABILO NA FESTIVAL 

DEŽNIKOV.  



 

ČRKA D JE IZDELALA TOLIKO DEŽNIKOV, DA JE Z NJIMI PREKRILA 

VSO GLAVNO ULICO V ABECEDARIJI.  

»ČE BO DEŽEVALO, NAS BODO DEŽNIKI ŠČITILI PRED 

KAPLJICAMI, ČE PA BO SONČEK SIJAL, NAS BODO VAROVALI 

PRED MOČNIMI SONČNIMI ŽARKI.« JE DEJALA, KO JE NA VRVICO 

OBESILA ZADNJI DEŽNIK.   

NA DOGODEK SO ŽE PRIHAJALE OSTALE ČRKE. 

POHITELA JE DOMOV, SI NADELA DOLGO OBLEKICO IN V ROKE 

VZELA NAJLEPŠI PISAN DEŽNIK. RAZPRLA GA JE NAD GLAVO IN 

KOT PRAVA DAMA ODKORAKALA NA FESTIVAL DEŽNIKOV.  

VSE ČRKE SO JO OBČUDOVALE IN POHVALILE NJEN TRUD.  

»DA, DA, DA, TO JE PRAVO DOŽIVETJE«, SO SE VESELILE, KO SO 

POD DEŽNIKI HODILE Z NAŠO DAMICO – ČRKO D. 

 

 



 

KAKO PA ČRKO D ZAPIŠEMO?  

Z ZAPISOM ZAČNEMO NA ZGORNJI ČRTI. NAVZDOL POTEGNEMO 

RAVNO NAVPIČNO ČRTO DO SPODNJE ČRTE.  

PISALO DVIGNEMO IN SE SPET POMAKNEMO NA ZAČETEK. 

DRUGO POTEZO PIŠEMO MALCE RAVNO PO ZGORNJI ČRTI, 

POTEM PIŠEMO NAPET VELIK LOK V DESNO IN GA ZAKLJUČIMO 

NA SPODNJI ČRTI. 

 


